



Благодарность

Исаковой Оксане Евгеньевне

Заведующей МБДОУ детского сада № 385

Выражаем Вам искреннюю признательность за активное участие, организацию и представление опыта на конференции дошкольных образовательных организаций Чкаловского района г. Екатеринбурга «Актуальные проблемы дошкольного образования детей с особыми возможностями здоровья»

Важность поднимаемой Вами темы отметили все участники конференции. Мы уверены, что идеи, высказанные Вами, будут реализованы.

Благодарим Вас за творческий подход, креативные идеи и мудрые организационные советы.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

Начальник Управления образования
Чкаловского района
Департамента образования
Администрации города Екатеринбурга



И.Р. Соколовская

12.03.2024г.